
Wir können fast alle Ersatzteile, auch 
wenn sie hier nicht gelistet sind, liefern! 

Bitte separat anfragen!

Ersatzteile Etap 30i

Deckmontage

Bugkorb 1.326,86 €

Sockel für Relingstütze 86,70 €

Gewindestift mit Innensechskant M6x6 0,67 €

Heckkorb BB 701,09 €

Heckkorb SB 701,10 €

Gewindestift mit Innensechskant M6x6 0,67 €

Seereling (Satz) 974,64 €

Relingstütze 78,91 €

Gewindestift mit Innensechskant M6x8 0,35 €

Relingdraht oben 128,04 €

Relingdraht unten 118,25 €

Spannerhülse M8 (L+R Schraube) 14,95 €

Sicherungsmutter L-Gewinde M8 3,67 €

Gabel L-Gewinde M8 12,55 €

Sicherungsmutter R-Gewinde M8 1,84 €

Sämtliche Preise in Euro, Gewichts- und Maßangaben sind 
freibleibend, Änderungen und Irrtum vorbehalten. Zu m 
Bestellen benutzen Sie bitte unser Kontaktformular.

Stand:  26.09.2016

Sicherungsmutter R-Gewinde M8 1,84 €

Fußreling (eine Seite) 134,53 €

Endkappe in Alu für Fußreling 12,10 €

Sockel für Relingstütze 107,25 €

Sockel für Fußreling 82,88 €

Gewindestift mit Innensechskant M5x6 0,42 €

Träger für Sockel - Aluminium 21,82 €

Klampe 192,59 €

Handreling (nur Alu Rohr) 87,34 €

Kajütfenster offen - L 450 BB 456,59 €

Kajütfenster BB vorne (fest) 358,36 €

Kajütfenster SB vorne (fest) 358,36 €

Schraube M4x20 0,16 €

Panoramafenster 730,00 €

Dichtung für Fenster 4,07 €

Flachrundschraube M5x25 0,48 €

Ritzel 0,70 €

Aufgehende Luke (Achterkajüte-Cockpit) 201,25 €

Ankerkofferdeckel Polyester 483,45 €

Backskistendeckel SB 576,58 €

Abddichtungsprofil für Backskistendeckel 24,76 €

Polyesterdeckel Stauraum Gasflasche BB 476,53 €

Stand:  26.09.2016



Decksluke Lewmar 65 664,13 €

Schiebeluke 595,58 €

Bugspriet und Abstützung ohne Ankerrolle       1.178,78 €

Sprayhood mit Gestänge 1.590,00 €

Sitzpolster für Cockpit 490,00 €

Ab Fabr. Nr. BE ETP 30 249 ...
Schiebeluke 346,78 €

Endstück Führung Schiebeluke links 13,51 €

Endstück Führung Schiebeluke rechts 13,51 €

Klappbare Decksplatte 54,63 €

Vierfacher autom. Fallstopper Spinlock 330,50 €

Fünf-Scheibendeckblock Antal SB 164,14 €

Fünf-Scheibendeckblock Antal SB 177,44 €

L-Anschluss für Tankentlüfter 52,53 €

Einfüllstutzen Wassertank 44,08 €

Tankentlüfter 19,93 €

Ritzel für Tankentlüftung 2,24 €

Aluminium Lüfter - 165 mm 40,08 €

Entlüftungsdurchlässe 9,04 €

Relingdraht BB oder SB 99,00 €

Draht Heckverschluß ohne Schnappschäkel 49,00 €

Ersatzrolle für Deckumlenkblöcke (Fallenorganizer) 28,33 €

Scheuerleisten grau 404,84 €

Stand:  26.09.2016

Scheuerleisten grau 404,84 €

Ruderanlage
Steuerung: Pinne
Ruderlager oben 208,22 €

Abdichtungsring Ruderanlager oben 4,98 €

Ruderlager unten 474,95 €

Pinne 452,27 €

Ruderschaft-Beschlag 208,09 €

Befestigungsbolzen Ruderschaft 28,32 €

Innensechskantschraube M14x15 23,35 €

Distanzring 1,06 €
Stellschraube für Pinnenhöhe incl.                                                          
Hutkappe (2 Stück)

4,98€/Stück

Innensechskantschraube für Pinne/Ruderkopf                         
(2 Stück)

21,64€/Stück

Nylon Distanzring für Befestigung 
Pinne/Ruderschaft (2 Stück)

26,71€/Stück

Innensechskantschraube (Anschlag) 8,25 €

Steuerung: EVS

Stand:  26.09.2016



Ruderschaft-Beschlag EVS 487,30 €

Befestigungsbolzen Ruderschaft 18,25 €

Innensechskantschraube M14x15 37,72 €

Mast und Baum
Mastfuß "T"-Schiene 88,20 €

Satz Stehendes und Laufendes Gut (ETAP) 2.094,43 €

Edelstahl Schnappverschluss mit Wirbel 151,96 €

Stehbolzen auf Deck 76,32 €

Wantenspanner Hülse 76,72 €

Topwant ohne Spanner 125,31 €

Unterwant 93,30 €

Spannerhülse auf Anfrage

Achterstag ohne Hahnepot 68,75 €

Hahnepot ohne Flaschenzug und Rolle 37,87 €

Vorstag einseitig Auge für Furlex 71,06 €

Rollreffschlauch 386,00 €

Zip Pack mit Lazy Jacks 1.230,00 €
Fallen auf Anfrage

Beleuchtung
Flachsteckverbinder 6,3x4,8 0,26 €

Einbauhecklicht 155,91 €

Stand:  26.09.2016

Topplicht (Seldén) 77,50 €

Halogen Einbauspot weiß 5W 56,66 €
Stecker 12 V 16,23 €

Interieur
Flaschenhalterung 43,68 €

Besteckhalterung 9,86 €

Einstiegluke 414,57 €

Ab Fabr. Nr. BE ETP 30 247 ...
Einstiegluke 224,32 €

Plastikstopfen für Tischhalterung 4,90 €
Spiegel - Durchmesser 350 mm 26,18 €

Zusammenbau
Endstück Stoßleiste BB + Stb, Satz 92,16 €

Alu-Profil für Stoßleiste Preis pro Meter 66,23 €

Alu-Profil für Stoßleiste Preis pro Meter 66,23 €

Aufkleber E30i BB (Rumpf) 68,46 €

Stand:  26.09.2016



Aufkleber E30i SB (Rumpf) 71,47 €

Aufkleber "Lift Here" 7,20 €

Flaggenstock 91,90 €

Schloss 8,23 €

Abdeckkappe für Mutter M6 0,34 €

Abdeckkappe für Mutter M10 0,42 €

Gelcoat grau-weiß, Rep. Packung incl. Härter 29,90 €

Topcoat grau-weiß, Rep. Packung inc. Härter 29,90 €

Gelcoatgrundiermasse grau-weiß,Rep. Packung 39,85 €

Gelcoat weiß OCG019, Rep. Packung incl. Härter 29,90 €

Topcoat weiß OCG020, Rep. Packung incl. Härter 29,90 €

Gelcoatgrundiermasse OCG021, Rep. Packung 37,98 €

Yachtlack Farbband
Double coat hellgrau 63,88 €

Double coat Härter 23,53 €

Neues Logo und neues Farbband
Ab Fabr. Nr. 30.2.121
Double coat rot 72,44 €

Double coat Härter 23,53 €

Aufkleber "ETAP" - Anthrazit - Rumpf 18,72 €

Aufkleber "30i" - H139 (Rumpf) 21,54 €

Aufkleber "Ente" - Grau - BB (Rumpf-vorne) 20,62 €

Aufkleber "Ente" - Grau - SB (Rumpf-vorne) 20,62 €

Neues "Striping" Aufbau
Ab Fabr. Nr. BE.ETP 30 247...
Double coat rot 72,44 €

Double coat silbergrau 109,40 €

Stand:  26.09.2016

Double coat silbergrau 109,40 €

Double coat Härter 23,53 €

Aufkleber "ETAP" - Anthrazit - Rumpf 18,72 €

Aufkleber "30i" - H100 (Rumpf) 21,54 €

Aufkleber "Ente" - Rot - BB (Rumpf-vorne) 20,62 €
Aufkleber "Ente" - Rot - SB (Rumpf-vorne) 20,62 €

Wassersammler für Auspuff 138,76 €

Wichtige Info bezüglich der Preise:                                       
Da viele Ersatzteile erst bei Bedarf in kleinen Ser ien 
hergestellt werden, kann es kurzfristig zu Preisänd erungen 
kommen. Evtl. Preisänderungen werden Ihnen nach 
Bestellung per Mail mitgeteilt. Wir danken für Ihr 
Verständnis!

Stand:  26.09.2016


